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CATALOGUE

On THURSDAY. znd APRIL, 1931

FURNITURE

1 A Hepilewhite mahogany armchair with seat and back
in leather, on carved cabriole legs

2 A Sheraton mahogany and satinwocd inlaid side table,
on tapering legs, 4’3" wide

3 A Que:n Anne walnut and inlaid bureau with sloping
front and 4 drawers under, 26" wide

4 A pair of Queen Anne walnut dining chairs, on carved
cabriole legs and club feet

5 A carved oak and inlaid coffer, 40" wide

6 A SHERATON MAHOGANY & INLAID SERPENTINE
FRONT SIDEBOARD, fitted 4 drawers, on tapering
legs, 4’3" wide

7 An ebonised and ormolu mounted cabinet, fitted with
i ! N ;
8 drawers and shelves over, 34" wide /\{ J/ ?x. -

8 A pair of Dutch marqueterie inlaid dining chairs with
luose seats é&%’
o A Queen Anne mahagany chest of 8 drawers, op stand,
39" wide 4 G/] -
10 A Sheraton mahogany fitted knife box H;*E%/‘
/
T A Queen Anne walnut chest of 5 drawers, 359; wide
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A set of 6 Hepplewhite mahogany carved rail back
dining chairs, on tapering legs

A kingwood and marqueterie inlaid pedestal shaped
table, fitted 3 drawers, gallery top and shelt under,
15" wide

A French buhl and ormolu mounted china cabinet,
31" wide

A PAIR OF SHERATON MAHOGANY BOOKCASES,
fitced with glazed doors above and cupboards below,
310" wide, 9’4" high

A pair of James 11. walnut armchairs with carved
cresting rails supported by spiral columns, seats and
backs in red velvet

A dining chair of nearly similar design

A Chippendale mahogany circular table, on carved
tripod supports and claw and ball feet

A set of 6 Hepplewhite mahogany rail back dining
chairs with padded seats, on tapering legs

A Queen Anne walnut and inlaid writing table fitted
3 drawers, on cabriole legs und club feet

A French gilt suite comprising a settee, a pair of
fauteuils and 2 occasional chairs

A pair of Louis xvI. carved gilt window seats, covered
in brocade

A ditto oblong table with pierced and carved frieze,
having marble top, on fiuted legs and shaped stretchers,
and a circular table, (marble faulty)
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A pair of French gueridons with carved fesioons of
flowers and mirror tops

A rosewood and brass inlaid sofa table, fitted 2
drawers, on end supports, 36" wide

A mahogany redestal writing table fitted g drawers,
4’ wide

A pair of light oak armchairs with loose seats, on
cabriole legs

A set of 6 Hepplewhite painted oval back dining
chairs with padded seats, on tapering legs

A Chippendale mahoganv side table with fluted
frieze, on square legs, 40" wide

A Gentleman’s Hepplewhite mahogany and inlaid
wardrobe fitted with panelled doors and 4 drawers
under, 4°3" wide

A Sheraton mahogany cheval mirror, on stand, 24" wii

A set of 5 Sheraton painted dining chairs and 1
armchair, with lattice backs and padded seats, on
turned legs

An antique satinwoud and painted armchair carved
with ram’s heads, on fiuted legs

A PAIR OF SHERATON THUYA WOOD &

SATINWOOD INLAID CARD TABLES with folding

tops, on tapering legs, 38" wide, and a PEMBROKE
TABLE to match, litted a drawer, 30" wide

A Chinese black lacquer cabinet, on stand the interi
fitted with drawers, enclosed by folding deoor with
chased mounts, 38" wide
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An antique oak side table, (no drawer)
A rosewood and inlaid games and work table, 24" wide
A ditto tea takle with drop flaps, 22" wide
A similar angle cabinet with cupboard, 30" wide
A Georgian Tembroke table, fitted drawers
A Sheraton armchair with lattice back, on turned legs

An Adam stained wood tub shaped chair, covered in
cretonne

A Hepplewhite mahogany rail back chair

A pair of Sheraton mahogany 4-tier what-nots with
cane bases

A French marqueterie small commode with 3 drawers
A Georgian mahogany work table, on tapering legs
A ditto small card table, nn tapering legs, 23" wide :

A cet of 6 oak dining chairs and 1 armchair with cane
seats and backs

A Chippendale design mahogany china cabinet with
lattice glazed doors and having plate glas: shelves,
5 wide

An oak coffer with panelled front, 5" wide

A Hepplewhite mahogany chair and a Chippendale ditto »

A Hepplewhite armchair and a mahogany rail back chairi

i
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A Chippendale chair, a Jacobean oak chair and a swing
toilet mirror

A Queen Anne walnut wingside easy chair, on cabriole
legs and claw and bal! feet, (faulty)

. A Grandfather clock with engraved dial and striking

movement, by Thos. Mudge, London, in Chippendale
mahogany case

A Chinese carved teak and ivory inlaid cabinet with
folding doors, on ebonised stand

A Louis xv. kingwood and satinword inlaid oval
shaped writing table with gallery top, on tapering legs,
19" wide

A Grandfather clock with brass and silver arch dial and
striking movement, in oak and inlaid case, by Goodall,
Abberford

A ditto, by Benjamin Peers of Chester

A Chinese lacquer cabinet fitted with numerous
drawers, enclosed by folding doors with faised figures
and landscapes and 4 arawers under, 39" wide

A similar cabinet on carved gilt stand, 41" wide

An antique oak refectorv table on heavy bulbous
turned legs and centre stretcher, 7" wide

A Queen Anne walout burean bookcase fitted with
glazed doors ahove, sloping front and 4 drawers
under, 36" wide
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A set of 4 Louis xvI. gilt shaped back armchairs,
covered in floral tapestry

Two ditto enamelled armchairs and a small chair
covered in floral tapestry

A Jacobean oak refectory table with carved frieze,
on square shaped legs, 5'0" wide

A Quern Anne swing toilet mirror in gilt and lacquer!
fram= with :tand

A Queen Anne oak hanging wardrobe with 3 drawers
under

A Chippendale mahogany 3-tier dumb waiter cn tripo
Supports

A pair of Sheraton mahogany and inlaid rail back
dining chairs with padded seats, on turned legs

A Sheraton mahogany side table, on tapering legs,
37" wide

An Old English mahogany circular table, on tripod

supports, 34" wide f/%ﬂﬂ,,/,;{

A Sheraton mahogany and inlaid chest of -ﬂ?awers,
36" wide 13/ /,_

A Sheraton mahogany secretaire bookcase, fitted with
glazed lattice doors above with carved cornice,
cupbuards below enclosed by oval pa.n:lle:,i c},ours,

0" wid o =
3 wide 2%;*?

A set of eight Spanish walnut dining chairs and
4 armchairs, the seats and backs covered in embossed
leather
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